



钱江报系 QJNG
钱江报系有限公司 DM增刊

订奶热线 82715029

报料热线 83738111

订报热线 82720619

版式设计:方云凤
责任编辑:方云凤

1

青春吐芳华, 花朵永绽放

2019首届“泰康拜博杯”《颂歌颂祖国歌曲大赛》总决赛圆满落幕

李春/文 钟震伟/摄

11月22日,《颂歌颂祖国歌曲大赛》总决赛在萧山世纪剧场举行,来自钱江南岸的200多位选手和近300名观众齐聚一堂,共同用内心深处的歌声,抒发着对青春的憧憬和对祖国母亲的热爱。萧山区文化和广电旅游体育局副局长汪春霞,原萧山区文广新局副局长、区新闻工作者协会副主席李凌峰,萧山区城厢街道群众文化副研究员叶梦飞等领导 and 嘉宾出席了本次活动。

当晚,参加决赛的选手分个人和团体两组,其中独唱8个节目,团体组5个节目。大家都是精心准备,盛装出席。接下来的演出,金曲不断,好歌连连。

首先出场的是陈水良个人独唱的《潮涌萧山》,高亢的歌声随着舞台视频画面,仿佛把人们带到了萧山发展的一个个历史性时刻;紧接着上演的是傅宝祥的《当兵的人》,他卯足了劲,誓要与唱同一首歌的陈均一决高下,激昂的歌声,和着炫丽的灯光,在剧场里穿梭回荡。

经过激烈角逐,最终胜出个人组第一名为傅宝祥的《当兵的人》;第二名为华春仙的《英雄赞歌》和陈水林的《潮涌萧山》;第三名为胡军的《母亲》、陈均的《咱当兵的人》和高梅芬的《忠魂曲》。

团体组比赛更是阵容强大,精彩纷呈。歌友组合的《英雄赞歌》首先登场,动听的歌声,华丽的扮相让观众们眼前一亮;萧山空竹协会的合唱延续了他们热情、友爱的风格,在表演《歌唱祖国》时,庞大队伍,轻松变幻出多种造型;而一路进入决赛的北山晨练队,在沈烈民领队的引领下,雄纠纠气昂昂地走上舞台。前排阿姨们戎装伴舞,《没有共产党就没有新中国》,豪迈的歌声与活力四射的舞姿交相辉映,难以想象,他们中最高年龄已达80岁。而作为老一辈企业家的沈烈民领队,更是肩负起配制队伍装备之责,平时也热心公益事业,并对这次大赛给予很多帮助。接下来是红歌汇合唱团的《江山》以及最受关注的萧山老教师合唱团的《在灿烂阳光下》。只见老教师们服装美观大气、动作娴熟、表情真挚、歌声动听,仿佛就是表演情景剧,最终众望所归,获得本次大赛团体组第一名;而歌友组合喜获第二名,第三名被红歌汇合唱团摘得。

本次总决赛,戴村威风锣鼓队还表演了



气势恢宏的开场鼓舞《中国范儿,中国美》,让观众们无比震撼。中间穿插了歌友组合的红歌连唱和潇洒红艺术团灯笼舞。

今年首届颂歌大赛,旨在为共和国老一辈建设者们,搭建一个抒发情感、追忆青春和传递美德的舞台。从海选到决赛,一路走来,发现了很多为祖国无私奉献的功臣元勋。他们有的虽进入耄耋之年,但仍不忘传递刻苦学习、努力奉献的高贵品质。85岁的洪雅月奶奶和她的老伴及同学都参加了这次活动。在北干街道的海选活动中,洪奶奶走上舞台,表演了一首《我爱祖国的蓝天》,因为他们“沈阳飞机制造厂”最早的一批工作人员,为新中国的首架战斗机出厂做出了贡献。“我们三个萧山中学的学生,为支援祖国的国防事业,来到沈阳飞机制造厂工作,一干就是十多

年。后来又响应国家‘三线建设’的号召,去贵州的大山里面工作了二十多年。我们为祖国强大的国防而感到骄傲!”洪奶奶铿锵有力地说。

本次活动得到了众多热心单位和个人的大力支持。泰康拜博口腔全程冠名赞助,为活动的启动仪式、海选和总决赛提供了大力支持,并为每场活动的嘉宾、观众们免费进行义诊,还给大家带去了丰富的小礼品。同时,提供人力物力,为参赛选手和爱好音乐的知青们,组织“学术交流”,受到大家的一致好评。杭州永兴酒业为活动提供了“越杭”牌礼品酒;杭州萧然人学校,还为总决赛赞助了水、雨伞等礼品。

青春吐芳华,花朵永绽放。为奋战在一线的祖国建设者们,点赞!

萧山“牵手”故宫博物院
打造国际一流的世界旅游博物馆

冬吃羊肉赛人参
这份杭州“羊肉指南”,请收好

3版

7版